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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 27/10/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Apreensão de produtos contrabandeados

do Paraguai no Município de Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro. Tolerância das

autoridades com o comércio informal de mercadorias falsificadas.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Votos de feliz aniversário ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio do PPS à candidatura de João Henrique Carneiro ao

cargo de Prefeito Municipal de Salvador, Estado da Bahia. Ofensas de membros do

PFL baiano à Oposição e ao Ministro da Saúde, Humberto  Costa.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Necessidade de aprovação, pela Casa, de

pauta mínima de reforma política apresentada pelo orador. Encaminhamento da

matéria aos Parlamentares. Votos de feliz aniversário ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Congratulações ao Presidente da

República pelo transcurso do aniversário natalício. Reação de segmentos

empresariais e de comentaristas econômicos contra a fixação da taxa básica de

juros, a Taxa SELIC, em 16,75% ao ano pelo Comitê de Política Monetária do Banco

Central. Editorial Impacto social da alta dos juros, publicado pelo Jornal de Brasília.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Protesto contra a redução dos benefícios

previdenciários de trabalhadores aposentados após dezembro de 2003.

DR. HELENO (PP, RJ) - Congratulação à Juíza Denise Apolinária, da 76ª

Vara Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, pela suspensão de programas sociais no

Município de Campos durante o período eleitoral. Denúncia de utilização da máquina
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pública pela Governadora Rosinha Matheus, do Estado do Rio de Janeiro, para fins

eleitorais.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Realização do Encontro de Culturas na Bahia —

Gil e os Quatro Cantos, por ocasião das comemorações do 60º aniversário da

Organização Odebrecht. Relevância da Tecnologia Empresarial Odebrecht.

Inquestionável contribuição do grupo empresarial para o desenvolvimento do Estado

da Bahia, da Região Nordeste e do País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votos de feliz aniversário ao Deputado

Luiz Carreira.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Implantação pelo Ministro da Saúde, Humberto

Costa, do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência — SAMU/192 na Baixada

Fluminense, Estado do Rio de Janeiro.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG) - Realização do 32º Congresso da

Associação Brasileira de Agências de Viagens — ABAVE, no Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Esclarecimentos prestados pelo Deputado

Inocêncio Oliveira acerca dos fins eleitoreiros de notícia falsa relativa à apreciação

na Casa de proposição sobre a extinção do 13º salário.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Urgência na implementação do Plano de

Expansão do Ensino Superior Público no País. Falácia da universalização do acesso

ao ensino superior pelo fomento às instituições privadas. Críticas ao Programa

Universidade para Todos.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Possibilidade da assinatura de acordo

entre o Brasil e a China sobre a ampliação das exportações brasileiras de carne

bovina e de frango.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 229.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 27/10/2004 Montagem: 4176

3

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Conotação política do relatório do Ministro

do Tribunal Superior Eleitoral, Carlos Velloso, pela cassação dos mandatos

parlamentares da oradora e do Senador João Alberto Capiberibe.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Anulação, pelo Tribunal Superior Eleitoral, das

eleições municipais de Boca do Acre, Estado do Amazonas. Envio de comissão do

Senado Federal para averiguação das fraudes eleitorais no Município. Conduta

arbitrária da Juíza Eleitoral Rosa Maria Calderaro.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Parecer favorável da Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania ao projeto de lei sobre possibilidade da apresentação de

justificativa eleitoral em postos da Polícia Rodoviária Federal.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG) - Contrariedade à

prospectiva transferência, pelo Departamento de Aviação Civil, dos serviços de

transporte aéreo do Aeroporto da Pampulha para o Aeroporto Internacional de

Confins, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Repúdio à prática da violência e de

intimidação contra o candidato do Partido dos Trabalhadores, Pedro Wilson, à

reeleição para a Prefeitura de Goiânia, Estado de Goiás.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Sucesso do sistema eletrônico de votação

implantado no País. Contribuição do Estado de Santa Catarina para o

aprimoramento do processo eleitoral brasileiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Aprovação, pela Comissão de Educação e

Cultura, do substitutivo de autoria da oradora ao projeto de lei sobre estruturação do

plano de carreira dos cargos técnico-administrativos em educação, no âmbito das

instituições federais de ensino vinculadas ao Ministério da Educação. Urgente

tramitação da propositura. Anúncio de reunião, no Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão, entre representantes do Ministério da Educação e do Sindicato

Nacional dos Servidores Federais da Educação Básica e Profissional — SINASEFE

para discussão sobre titularidade e substituição de professores dos Centros
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Federais de Educação Tecnológica — CEFET. Solidariedade aos servidores em

greve do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Urgente inserção na pauta do Estatuto

da Igualdade Racial. Inconformismo com a exclusão do direito a cotas nas

universidades, constante de proposta da Ministra da Secretaria Especial de Políticas

de Promoção da Igualdade Racial, Matilde Ribeiro. Votos de feliz aniversário ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

VICENTINHO (PT, SP) - Relato de viagem do orador a Municípios do interior

do Estado de São Paulo. Inauguração de fábrica da Companhia de Bebidas das

Américas — AMBEV no Município de Diadema.

MILTON BARBOSA (PFL, BA) - Transcurso do Dia do Professor. Importância

da valorização da categoria para o desenvolvimento socioeconômico do País.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Anúncio da realização, em Uberaba, Estado

de Minas Gerais, de audiência pública para discussão de projeto de lei

transformando a Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro em Universidade

Federal do Triângulo Mineiro. Retomada das obras de recapeamento e operação

tapa-buracos na BR-452, entre as cidades de Uberlândia e Belo Horizonte.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Alerta ao Ministério da Integração Nacional

sobre a escassez de água na Região Nordeste.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Escalada da violência no

País. Apresentação de requerimento de criação de CPI destinada à investigação de

denúncias contra torcidas organizadas. Anúncio de encaminhamento de projeto de

resolução para instituição da CPI em caráter de urgência urgentíssima.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Urgente necessidade de alteração do

Sistema Tributário Brasileiro.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Alto valor pago pelo Governo Federal, a título

de indenização, a anistiados do regime militar. Urgente inclusão na pauta de votação
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da Medida Provisória nº 2.215, de 2000, sobre remuneração dos militares das

Forças Armadas.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Protesto contra futuros danos ambientais

causados por instalação de siderúrgicas chinesas na região amazônica.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Encaminhamento, pela Comissão de Educação e

Cultura, de ofício ao Tribunal de Contas da União para exame do processo seletivo

do Fundo de Financiamento do Estudante do Ensino Superior — FIES.

Improcedência de declaração do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a

responsabilidade do Congresso Nacional pela edição de medidas provisórias.

Cobrança de transparência nas ações do Governo Federal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informações sobre as sessões da Casa na presente data. Reclamação contra o

Jornal da Câmara pela publicação de matéria sobre o corte do ponto de Deputados

faltosos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Votos de feliz aniversário ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Contribuição das imobiliárias para o processo de favelização

com as dificuldades impostas aos locatários. Proliferação dos loteamentos

clandestinos no Brasil, sobretudo no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Alerta ao Prefeito Municipal César Maia e à Governadora Rosinha Matheus sobre o

crime ambiental praticado nos morros próximos à Vila Kennedy e ao Santíssimo,

decorrente do desmatamento para construção de moradias. Solicitação ao Prefeito

Municipal de providências acerca dos loteamentos clandestinos ao longo da Avenida

Brasil. Pedido ao Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro,

Desembargador Marcos Faver, de proclamação do resultado das eleições

municipais de Paracambi.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Necessidade de limitação dos royalties

cobrados aos produtores de soja transgênica do Estado do Rio Grande do Sul.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Homologação, pelo Governo Federal, de

terras indígenas nos Estados do Amazonas, Acre e Mato Grosso do Sul.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Necessidade de apuração de denúncias

publicadas em órgãos da imprensa sobre o envolvimento de Deputados em casos

de extorsão. Congratulação à TV Câmara pelo recebimento do prêmio Vladimir

Herzog. Convite aos Parlamentares para comparecimento à exposição em

homenagem ao compositor e cantor  Chico Buarque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Chico Alencar. Urgente necessidade de divulgação

dos nomes dos Parlamentares acusados pelos Deputados Paulo Lima e Luciano

Zica de prática de extorsão. Apoio à investigação de denúncias contra o Deputado

André Luiz.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Solidariedade ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, diante das críticas proferidas pelo

Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião. Nota do Ministro Roberto

Rodrigues sobre o assunto. Anúncio de medidas da Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural relativas à exportação de soja

transgênica no Estado do Paraná.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Apoio ao esclarecimento de denúncias de

irregularidades contra Parlamentares da Casa. Contrariedade a demarcação de

áreas indígenas nos Municípios de São Francisco do Sul e Araquari, Estado de

Santa Catarina.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Iminência de demissão de agentes

comunitários de saúde, decorrente da Notificação nº 7, de 2004, do Ministério

Público do Trabalho.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Parlamentar

Jesús Alvarado, do Peru, e do ex-Deputado Rubens Bueno.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Solidariedade à candidata do PT à

Prefeitura Municipal de Contagem, Estado de Minas Gerais, Deputada Estadual

Marília Campos, vítima de conduta antiética do PSDB no segundo turno das eleições

municipais.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Imperiosidade do esclarecimento de denúncias

de corrupção contra Parlamentares. Apoio à punição de Deputados ausentes de

sessões deliberativas. Artigo Os ausentes do Congresso, publicado pelo jornal A

Notícia. Natureza contraproducente das sistemáticas obstruções promovidas pela

Oposição às votações na Casa. Conveniência da realização concomitante de

eleições para as 3 esferas do Poder Público.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inconveniência de

prorrogação da sessão em face da falta de quorum para deliberação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Necessidade de alteração da política econômica do Governo Federal,

excessivamente favorável ao sistema financeiro em detrimento da situação

socioeconômica do trabalhador assalariado. Importância da valorização do

movimento sindical.

CABO JÚLIO (PSC, MG) - Questão de ordem sobre a urgente necessidade

de averiguação de denúncias de corrupção contra membros da CPI destinada à

investigação de irregularidades no setor de distribuição de combustíveis.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Cabo Júlio.
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ZONTA (PP, SC) - Congratulação às Escolas Estaduais Padre Balduíno

Rambo, do Município de Tunápolis, e São Vicente, do Município de Itapiranga,

Estado de Santa Catarina, pela conquista do campeonato estadual Moleque Bom de

Bola nas categorias feminina e masculina, respectivamente. Conveniência de

apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 155, de 2003, sobre a extinção

do instituto da medida provisória.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Inauguração da Unidade II do Hospital Márcio

Cunha em Ipatinga, mantido pela USIMINAS — Usinas Siderúrgicas de Minas

Gerais S/A. Transcurso do 42º aniversário de fundação da empresa. Avanços do

Município na área de saúde. Importância do apoio do Governo Federal à construção

do Hospital Regional de Ipatinga.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Relevância da obra sobre os planos e seguros

privados de assistência à saúde, elaborada pelos magistrados Maury Ângelo

Bottesini e Mauro Conti Machado.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 107º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Jequié, Estado da Bahia.

Transcurso do Dia do Servidor Público.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Desbaratamento, pela Polícia brasileira, de

esquema de exploração sexual e tráfico de mulheres e menores pela Internet.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Prejuízos causados ao turismo no Estado da

Bahia pela falta de investimentos na recuperação das rodovias federais.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Congratulação à Universidade Federal de Mato

Grosso do Sul pela recondução do Prof. Manoel Catarino Paes Peró ao cargo de

Reitor da instituição.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Alto índice de intoxicação provocado pelo

uso indiscriminado de defensivos agrícolas no País.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento de denúncias

apresentadas pelos Deputados Paulo Lima e Luciano Zica acerca de prática de

extorsão por parte de Parlamentares da Casa. Anúncio de acordo de Líderes para

realização de sessões deliberativas a partir do dia 9 de novembro de 2004.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de esclarecimento

acerca da data de realização de sessão deliberativa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Zonta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio, pelas Lideranças

partidárias, às providências adotadas pela Presidência para esclarecimento das

denúncias sobre envolvimento de Deputados em irregularidades e ao adiamento,

para o dia 9 de novembro, da realização de sessão deliberativa. Reclamação contra

a abusiva edição de medidas provisórias.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Apoio à postura da Presidência

perante as supostas denúncias de corrupção contra Parlamentares. Justificativa das

obstruções promovidas pela Oposição às votações na Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado João Almeida

acerca de denúncias contra Parlamentares.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Êxito da reunião entre os

Líderes partidários e o Presidente João Paulo Cunha. Conveniência de

aperfeiçoamento do instrumento da medida provisória.

V - ENCERRAMENTO


